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73-BK3513

Salotto “Sirmione” in alluminio antracite e acacia FSC. Il set include due divani a due posti e un tavolino. La struttura 

in alluminio ha una verniciatura a polvere che previene il deterioramento e aggiunge protezione. I cuscini, in 

poliestere resistente all’acqua e sfoderabili, offrono maggiore comfort grazie all‘imbottitura in schiuma.  

struttura: alluminio | Cuscini: poliestere 220 gr/m2
175x78 H70 cm
Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

Origine:

SIRMIONE
Un divano, 4 funzioni

1. 2.

3. 4.



ALLUMINIO

5

Schienale 
amovibile

Per soddisfare le 
esigenze in diverse 
occasioni.

Schiuma ad 
alta densità

Confortevole e di 
buona resistenza.

70cm

78cm

175cm

41cm35cm

70cm
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73-BK341

Salotto “Tropea” in alluminio effetto legno. Il set include due poltrone con braccioli, un divano a tre posti e un 

tavolino. La struttura in alluminio ha una verniciatura a polvere effetto legno che previene il deterioramento e 

aggiunge protezione. Questo trattamento migliora la durabilità e conferisce un aspetto naturale e sofisticato. I 

cuscini, in poliestere resistente all’acqua e sfoderabili, offrono maggiore comfort grazie all‘imbottitura in schiuma.  

struttura:alluminio - Cuscini: poliestere 220 gr/m2
Cina

codice:

descrizione:

materiale:

Origine:

TROPEA
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 c
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 c
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schiuma ad 
alta densità 

Cuscini 
sfoderabili

Verniciatura a polvere effetto 
legno
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73-TY24010

salotto “King” composto da 1 divano + 2 poltrone + 2 tavoli rotondi. Con cuscini

rattan sintetico rotondo Ø 8mm + struttura in alluminio. Tavoli in alluminio

poltrone: 95 x 94,5 H 82,5 cm / divano: 226,5 x 94,5 H 82,5 cm / tavoli: Ø 70 H40 - Ø 100 H45,5 cm

grigio melange

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

KING
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struttura rivestita in rattan 
sintetico da 8mm 

Cuscini 
sfoderabili

Verniciatura a polvere effetto 
legno e metallo

82
.5

 c
m

94.5 cm

95cm

82
.5

 c
m

94.5 cm

95cm

4
0 

cm

Ø70 cm

45
,5

 c
m

Ø100 cm

34
/4

8 
cm

64
 c

m64
 c

m

34
/4
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73-TY24015

salotto “Raul” composto da 1 divano + 2 poltrone + tavolo rotondo. Con cuscini sfoderabili.

corda sintetica morbida 15mm + struttura in alluminio.

poltrone: 66x73 H72 cm / divano: 132x73 H72 cm / tavolo: Ø70 H42 cm 

struttura colore legno, corda: grigio, cuscini grigio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

RAUL
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73-TY24015G

salotto “Raul” versione con telaio in alluminio grigio chiaro

struttura grigio chiaro, corda: grigio, cuscini grigio

codice:

descrizione:

colore:

132 cm

72
 c

m

73 cm

72
 c

m

66 cm

73 cm

Ø 70 cm
42

 c
m

33
/4

3 
cm 62

 c
m

33
/4

3 
cm
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80cm
55cm

40
cm

79cm
75cm

69
cm

162cm
79

cm

69
cm

73-BK296

salotto “Pula” con divano 2 posti + 2 poltrone + tavolino

telaio di alluminio verniciato a polvere. intreccio: corda Olefin (polipropilene + processo di 

tessitura con corda di nylon) - Cuscini seduta e morbidi cuscini schienale sfoderabili in tessuto 

100% poliestere resistente all’acqua e al sole. Tavolino con top in vetroceramica 5mm

struttura: tortora - corda: tortora - cuscini: grigio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:  

colore:

Origine:

Cuscini sfoderabiliintreccio in corda Olefin

PULA

30
/4

0 
cm 54

 c
m

30
/4

0 
cm
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73-BK296B

salotto “Pula” con divano 2 posti + 2 poltrone + tavolino

telaio di alluminio verniciato a polvere. intreccio: corda Olefin (polipropilene + processo di 

tessitura con corda di nylon.) - Cuscini seduta e morbidi cuscini schienale sfoderabili in tessuto 100% 

poliestere resistente all’acqua e al sole.

divano: 162x79 H69 cm - poltrone: 75x79 H69 cm - tavolino: 80x55 H40 cm

struttura: bianco - corda: grigio - cuscini: grigio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

72-BK296

Poltrona “Pula”

Tortora

75x79 H69 cm

63-BK296

Tavolino “Pula”

Tortora

80x55 H40 cm

codice:

descrizione:

colore:

misure:

codice:

descrizione:

colore:

misure:

PULA

SINGOLI



ALLUMINIO

14

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

70cm

64
 c

m

33
/ 

41
 c

m

32
/4

0c
m

50cm

50cm

58cm

28
/5

5c
m

126cm

108cm

Tavolo multifunzione
Tavolino con funzione di regolazione 
automatica dell’altezza da 28cm a 55cm.

73-BK1584

salotto “Furbo” con divano 2 posti + 2 poltrone + tavolino. Stoccaggio flessibile, non occupa spazio.

telaio di alluminio. intreccio: polirattan antiusura impermeabile - Cuscini seduta 8 cm e morbidi cuscini schienale 

sfoderabili con tessuto 100% poliestere - piano tavolo in poliwood

divano: 126 x 70 H64 cm - pouf: 50 x 50 H32/40 cm - tavolino: 108 x 58 H28/55 cm

tortora - grigio

Cina

FURBO
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41
/ 

46
 c

m

73-TY24013

salotto “Lory” composto da 1 divano, 2 poltrone + tavolino con piano in alluminio verniciato. Con cuscini. 

polyrattan e struttura in acciaio.

divano: 117x63 H84 cm / poltrone: 57x63 H84 cm / tavolino:85x46 H47 cm

grigio melange - cuscini: bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

47
 c

m

46 cm

85 cm

84
 c

m

63 cm

57 cm

84
 c

m

63 cm

117 cm

LORI

41
/ 

46
 c

m

65
 c

m
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73-BK2067

salotto “Iseo” con divano 2 posti + 2 poltrone + tavolino

tubo di alluminio rettangolare 50x20x1,2mm - terminazione bracciolo con Poliwood colore teak - Cuscini seduta 

e morbidi cuscini schienale sfoderabili in poliestere antigraffio ,impermeabile, resistente allo schiacciamento. 

divano: 162x75 H70 cm - poltrone: 75x75 H70 cm - tavolino: 100x60 H40 cm - cuscini: H10 cm

beige - grigio -teak

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

40
cm

100cm
60cm

70
cm

75cm
75cm

70
cm

75cm 162cm

ISEO

32
 /

 4
2c

m

32
 /

 4
2c

m

62
 c

m
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73-NV2-BG

saloto modulare “Garda” con cuscini. Da assemblare

struttura: copolimero e fibra di vetro per aumentarne 

la durata. Protezione UV per i raggi solari e lo 

sbiadimento del colore. Il materiale allontana la 

polvere e resiste all’elettrificazione, alle piogge acide 

e alla ruggine. Cuscino: poliestere idrorepellente, 

protezione UV. Antigraffio, antimacchia, sfoderabile. 

Spugna ad alta densità alta 13 cm. waterproof

tavolino: vetro temperato 5mm

divano 2 posti: 140 x 75 H78 cm

poltrone: 71,5 x 75 H78 cm

tavolino: 67,5 x 67,5 H32/53 cm

bianco con cuscini grigi

Turchia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

32
cm

67
,5

cm

67,5cm

64
cm

78
cm

140cm

78
cm

32
 /

 4
5 

cm

75cm

71,5cm

GARDA

I moduli seduta, gli schienali e i 
braccioli sono assemblabili come 
da foto o in diverse combinazioni.
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BRUNA
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100cm

77cm

180 / 240cm

63-BK677 

tavolo allungabile “Bruna” con funzione di allungamento semi-automatica.

struttura di alluminio sezione 70 x 70 x 1.5mm. Verniciatura a polvere.

chiuso: 180 x 100 H77 cm - aperto: 240 x 100 H77 cm

antracite opaco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

72-BK678

poltrona “Bruna”

Tubo di alluminio profilato: 35x15x1.5mm /40x20x1.8mm. Verniciatura a polvere. Cover textilene

57 x 58 H84 cm

antracite opaco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

84cm

58cm

57cm
44

cm

64
,5

 c
m

∙  Struttura di alluminio sezione 70x70x1.5 mm
  
∙  Verniciatura color antracite opaco
 
∙  Funzione di allungamento 
   semi-automatica



72-BK551

divano rotondo “Arena” con capottina sollevabile

telaio in tubo di alluminio verniciato a polvere. intreccio: tessuto di polirattan - Cuscini seduta e 4 morbidi cuscini 

schienale sfoderabili con tessuto 100% poliestere resistente all’acqua e al sole, facile da pulire.

200 x 184 H64/170  cm

marrone - grigio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

ARENA

64cm /
170 cm

200cm

41
 c

m

28
 c

m

33
 c

m

41
 c

m



72-LK5531GR

lettino prendisole con schienale regolabile. 

Impilabile. Con ruote. Assemblato

alluminio 40x20x1,2mm - textilene 2x1

194 x 60 H 35/93 cm

telaio bianco con finitura a 

polvere - textilene grigio

Cina

72-LK5531W

lettino prendisole con schienale regolabile. 

Impilabile. Con ruote. Assemblato

alluminio 40x20x1,2mm - textilene 2x1

194 x 60 H 35/93 cm

telaio bianco con finitura a 

polvere - textilene bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	
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63-SB-1894

Tavolino “Salvador” 

kubu grey

90 x 55 H 45 cm

grigio

Indonesia 

72-SB-18925

Divano “Salvador” con cuscini

kubu grey

190x100 H30/43/87cm 

Cusc. seduta: 147x69x13cm

Cusc. schie.: 80x50x7/15cm 

strutt.: grigio  cuscini: bianco

Indonesia

72-SB-1891

Poltrona “Salvador” con cuscini

kubu grey

103x100 H30/43/87cm 

Cusc. seduta: 72x78x13cm

Cusc. schie.: 50x50x7/15cm 

strutt.: grigio  cuscini: bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

SALVADOR
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72-SB-6028A

poltrona “Katrina”

kubu grey

76 x 80 H34/44/87 cm

grigio con cusc. bianco

Indonesia

63-SB-6028C

tavolino “Katrina” 

kubu grey

80 x 50 H 45 cm

grigio

Indonesia

72-SB-117

Chaise longue “Olympia” 

Kubu grey

158 x 70 H34/44/87 cm

grigio con cuscini bianchi

Indonesia

72-SB-81951

Poltrona “Istambul” in kubu traforata + cuscino.

kubu grey

63 x 60 H 50/100 cm

grigio con cuscino bianco

Indonesia

63-SB-81954

tavolino “Istambul” in kubu grigio.

kubu grey

55 x 55 H 60 cm

grigio

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-SB-6028B

Divano “Katrina” a 3 posti

kubu grey

165 x 80 H34/44/87 cm

grigio con cusc. bianco

Indonesia
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72-SR3617

Poltrona “Reale” con cuscini.

kubu grey

87 x 90 x 35/45/112 cm

grigio con cuscini bianchi

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-SR52150

divano conchiglia con 6 cuscini sfoderabili

struttura in legno, rivestita in Kubu grey. Seduta 

in tessuto, con cuscini sfoderabili.

150x150 H22/36/65 cm

grigio - cuscini bianchi

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

73-TP14

salotto “Surabaya” composto da 1 divano 2 posti, 2 poltrone e 1 tavolino con piano in vetro.

struttura: kubu grey - tavolo con vetro 5mm

divano: 125x62 H40/80 cm / poltrone: 62x62 H40/80 cm / tavolo: Ø57 H57 cm

struttura: grigio - cuscini: bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:
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72-SB-282A

poltrona “President” con 

cuscini bianchi

giunco naturale

89x89 H32/45/80 cm 

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-SB-282B

divano “President” 3 posti 

con 4 cuscini bianchi

giunco naturale

219x89 H32/45/80 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

63-SB-282C

tavolino “President”

giunco naturale

80x55 H45 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

73-SB-282K

Salotto completo “President” con divano tre posti e cuscini bianchi

struttura in kubu grey (giunco grigio con corteccia), cuscini in cotone (non sfoderabili)

divano: 219x89 H32/45/80 - poltrone: 89x89 H32/45/80 - tavolo: 80x55 H45 cm

struttura: grigio  cuscini: bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

+ +
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73-SR324

Salotto “Cordoba” con divano a tre posti e cuscini bianchi

struttura in Kubu Grey sabbiato, piedini in legno mogano, cuscini in cotone (non sfoderabili)

divano: 189x83 H78/70/47 - poltrone: 93x83 H78/70/47 - tavolo: ø72 H45 cm

struttura: grigio chiaro  cuscini: ecrù

Indonesia

73-SR122

Salotto completo “Copacabana” 

struttura: Giunco massimo spessore, cuscini in cotone (non sfoderabili)

divano: 230x92 H30/44/62/74 - poltrone: 125x92 H30/44/62/74 - tavolo: 100x55 H50 cm

struttura: finitura miele  cuscini: grigio scuro

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

+ +
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73-SR133SB

Salotto completo “Copacabana” 

struttura in rattan sabbiato massimo spesore, cuscini in cotone (non sfoderabili)

divano: 230x92 H30/44/62/74 - poltrone: 125x92 H30/44/62/74 - tavolo: 100x55 H50 cm

struttura: grigio  cuscini: grigio scuro

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

+ +
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73-TP29

Salotto completo “Pretzel” divano 3 posti con cuscini con zip

struttura in rattan, cuscini in cotone

divano: 187x84 H29.5/39.5/90cm - poltrone: 75x84 H29.5/39.5/90cm - tavolo: 103x55 H52cm

struttura: naturale  cuscini: nero

Indonesia

73-TP32

Salotto completo “Belize” divano 2 posti con cuscini

struttura in rattan, cuscini in cotone

divano: 130x80 H35/43/75cm - poltrone: 76x80 H35/43/75cm  - tavolo: 65x45 H45cm 

struttura: naturale  cuscini: bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:
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73-NR-01

Salotto “Bahama” 

struttura in rattan, cuscini in cotone (non sfoderabili), tavolino con vetro di 5mm.

divano: 120x50 H38/45/70cm - poltrone: 70x50 H38/45/70cm - tavolo: Ø59/64 H45cm

tabacco/bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

73-TP2M2

salotto in rattan “Marcos”

struttura in rattan. Tavolo con vetro 5mm. Cuscini in cotone (non sfoderabili)

poltrone: 76 x 77 H37/47/80 cm  /  divano: 125 x 77 H37/47/80 cm  / tavolo: 85 x 45 H 45 cm

cognac

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:
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72-TP4040

poltrona “Daun” con cuscino

struttura in rattan con cuscino bianco

77x64 H 45/91,5 cm

antique retro naturale

Indonesia

72-SR2916

poltrona “Reisa” con cuscino bianco

Seduta in giunco - struttura: metallo nero

65x62 H 46/88 cm

noce

Indonesia

63-TP16

Tavolo da caffè “Brisbane”  

struttura in rattan con piano in vetro 5mm

Ø60 H 54 cm

naturale

Indonesia

72-TP15

Poltrona “Brisbane” in rattan  

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

65x75 H 44/85 cm

naturale

Indonesia

72-TP22

Poltrona “Irian” con cuscino  

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

64x68 H 46/93 cm

naturale - bianco

Indonesia

72-TP30

Poltrona “Nagano” con cuscino bianco 

truttura in rattan con cuscino in cotone

68x85 H39/46/96 cm 

naturale - bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	
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71-NR-7NC

dondolo “Manao” con cuscino non sfoderabile

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

60x117 H 52/58/70/109 cm

tabacco

Indonesia

71-NR-7N

dondolo “Manao” con cuscino non sfoderabile

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

60x117 H 52/58/70/109 cm

naturale

Indonesia

71-NR-7B

dondolo “Manao” con cuscino non sfoderabile

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

60x117 H52/58/70/109 cm

bianco

Indonesia

72-NR-06N

poltrona “Papasan” con cuscino non sfoderabile

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

Ø 110 H35/45 cm

naturale

Indonesia

72-NR-06NC

poltrona “Papasan” con cuscino non sfoderabile

struttura in rattan con cuscino in cotone bianco

Ø 110 H35/45 cm

tabacco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-TP24

poltrona in vimini “Mercado” con cuscini

struttura in vimini con cuscino in cotone bianco

73x85 H 32/46/105 cm

noce

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	
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72-TP18

sgabello in rattan e ferro “Elliot” 

seduta in rattan - struttura: metallo nero

44 x 50 H 64/88 cm

naturale

Indonesia

72-TP5050

poltrona “Lisbona” 

struttura: rattan - seduta in PE rattan  

56,5 x 59,5 H 44/85,5 cm

naturale/beige

Indonesia

72-TP5151

sgabello da bar “Abeya” 

struttura: rattan - seduta in PE rattan  

48 x 54 H 70/105 cm

naturale/beige

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-CO-01

Poltrona “Varsavia”

vimini rosso

72 x 73 x 40/92 cm

naturale

Croazia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-SR12018W

poltrona in rattan con cuscino

rattan

58 x 63 H45/ 95 cm

bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-TP43

poltrona “Paloma” in rattan con cuscino bianco

rattan

65 x 83 H42/51/81 cm

bianco

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



BANANO | GIACINTO

35

73-TP8P3-BR

Salotto “Paula” in abaca marrone. Divano 2/3 posti + poltrona + tavolino. Con cuscini bianchi.

abaca - vetro 5mm

poltrone: 87 x 85 H 32/42/65/78   -  divano: 206 x 85 H 32/42/65/78  -  tavolo: 120 x 60 H 41 cm

brunito

Indonesia

73-TP8P3

Salotto “Paula” in abaca. Divano 2/3 posti + poltrona + tavolino. Con cuscini bianchi.

abaca - vetro 5mm

poltrone: 87 x 85 H 32/42/65/78   -  divano: 206 x 85 H 32/42/65/78  -  tavolo: 120 x 60 H 41 cm

marrone

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

73-TP7M2

Salotto “Medelin” in giacinto. Divano 2 posti + 2 poltrone + tavolino. Con cuscini bianchi.

giacinto - vetro 5mm

poltrone: 100 x 80 H 32/42/73  -  divano: 165 x 80 H 32/42/73  -  tavolo: 83 x 83 H 41 cm

marrone e nero

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





PULUT

37

72-H-21AP

poltrona “Alfa” con cuscino

struttura: pulut - cuscino: cotone

67,5 x 64,5 H 43/48/84 cm 

naturale

Indonesia

72-H-29AP

poltrona “Riva” con cuscino

struttura: pulut - cuscino: cotone

79 x 70 H 48/93 cm

naturale

Indonesia

72-SJ160

chaise longue con cuscini

struttura: pulut - cuscini: cotone

160 x 70 H 40/87 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-H-39AP

poltrona “Sahara” con cuscino

intreccio pulut, strutt. giunco

59 x 62 H 40/45/80 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

63-H-105P

tavolino “Kim”

pulut,giunco, vetro

Ø 53 H 57 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

I nostri salotti e poltrone in PULUT,  hanno una struttura in rattan con intreccio in fibra naturale 
di giunco pulut e la cuscineria in cotone esterno bianco sfoderabile. 

Si raccomanda di non esporre l’articolo alla luce diretta del sole e alle intemperie.



BAMBU‘

38



BAMBU‘

39

D1-KL121 

Ombrellone con tavolo + 2 poltrone pieghevoli.  

struttura: bambù - tetto: paglia

Ombrellone: Ø150 H240 cm - Tavolo: Ø80 H75 cm 

Poltrone: 57x57 H49/95 cm

naturale 

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-KL130

Banco bar + 2 sedie 

struttura: bambù - tetto: erba

140 x 70 H240 cm 

naturale

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

42 cm 50 c
m

97
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m



BAMBU‘

40

73-KL59

Salotto da giardino. Divano + 2 poltrone + tavolino. Con cuscini bianchi.

struttura: canne di bambù - cuscini: cotone

poltrone: 62x52 H40/92 cm -  divano: 135x52 H40/92 cm - tavolo: 90x60 H63 cm

naturale

Vietnam

73-KL150

Salotto da giardino. Divano + 2 poltrone + tavolino. Con cuscini bianchi.

struttura: canne di bambù - cuscini: cotone

Poltrone: 85x86 H38/90  -  Divano: 176x88 H38/90  -  Tavolo: 112x68 H360 cm

naturale

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



BAMBU‘

41

63-KL31

tavolo rettangolare

canne di bambù 

120x70 H75 cm

naturale 

Vietnam

63-KL54

tavolo rotondo. Smontato

canne di bambù 

Ø90 H75 cm

naturale 

Vietnam

63-KL16

tavolo ottagonale. Smontato

canne di bambù 

110x100 H75 cm

naturale 

Vietnam

73-KL186

Tavolo con panche 

canne di bambù 

Tavolo: 120x45 H78 cm  - Panche: 120x25 H46 cm

struttura montata: 120x120 H78 cm

naturale 

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





BAMBU‘

43

72-KL109

sedia senza braccioli  

bambù 

60x57 H48/98

natur.

Vietnam

72-KL65

set di 2 sgabelli 

bambù 

35x35 H76 + 25x25 H50 cm

naturale 

Vietnam

72-KL8

sedia regista pieghevole

struttura: bambù - seduta e schienale: cotone

58x44 H48/88 cm

naturale 

Vietnam

72-KL174

sedia senza braccioli con cuscino bianco

struttura: bambù - cuscino: cotone

44x48 H45/85

naturale 

Vietnam

72-KL3

sedia a sdraio pieghevole  

struttura: bambù - tessuto: cotone

112x60 H40/80 cm

naturale 

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-TP27

sgabello 

legno - seduta in paglia  

35x35 H72 cm

naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





LEGNO

45

72-NU-F02

sedia pieghevole

teak

65 x 44 H 45/93 cm

legno naturale

Indonesia

72-NU-F01

Sedia pieghevole con braccioli

teak

56 x 54 H 45/93 cm

legno naturale

Indonesia

63-NU-ET09

tavolo ovale allungabile da assemblare

teak

120 x 200/300 H 75cm

legno naturale

Indonesia

63-NU-ET07

tavolo rettangolare allungabile da assemblare

teak

100 x 180/240 H 75cm

legno naturale

Indonesia

63-NU-ET01

tavolo rotondo allungabile da assemblare

teak

120/180 H75 cm

legno naturale

Indonesia

63-NU-FT09

tavolo rettangolare pieghevole

teak

80 x 150 H 75cm

legno naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





LEGNO

47

63-NU-FT14

tavolo rotondo pieghevole

teak

Ø 80 H75 cm

legno naturale

Indonesia

72-NU-W01

panca “Wembley” da assemblare

teak

150 x 63 H 43/70/104cm

legno naturale

Indonesia

72-LL7118

poltrona in abete in kit da assemblare

legno: abete

72 x 90 H 33/50/90 cm

bianco

Cina

si consiglia trattamento per esterno

71-LL7112

dondolo in abete in kit da assemblare

legno: abete

58 x 99 H 41/61/104 cm

bianco

Cina

si consiglia trattamento per esterno

72-SX91359

panchina in abete intagliato da assemblare

legno: abete

115 x 45 H 41,5/67/85cm

legno naturale

Cina

si consiglia trattamento per esterno

72-NU-H05

lettino prendisole “Horrison”

teak

65 x 212 H 35/95 cm

legno naturale

Indonesia

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

Note:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

Note:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

Note:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



METALLO

48

73-SX515

tavolo + 2 sedie pieghevoli

metallo / abete

tavolo: Ø60 H 75cm

sedie: Ø40 H 44/91cm

grigio chiaro

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



METALLO

49

72-Y608B

sedia pieghevole

metallo

40 x 54 H45/94 cm

bianco

Cina

63-Y607B

tavolo pieghevole

metallo

Ø 70 H 76 cm

bianco

Cina

72-Y609B

sedia pieghevole

metallo

38 x 51 H 45/91 cm

bianco

Cina

63-Y611B

tavolo pieghevole con vassoio

metallo

57 x 41 H 60 cm

bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

62-NQ21BK

Consolle

metallo

75 x 36 H 74cm

grigio anticato

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

62-NQ4010

console mezzaluna

metallo

80 x 36 H 74 cm

bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



METALLO

50



METALLO

51

72-NQ34A

poltrona

metallo

58 x 45 H 47/65/90 cm

bianco

Cina

72-NQ34

divano da 2 posti

metallo

113 x 45 H 47/65/90 cm

bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-NQ9157

panca 

metallo

129x46 H 43/74/94 cm

bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



METALLO

52

DETTAGLI TECNICI: Tipo di interruttore: touch; Potenza luminosa: 2W; Temperatura di colore 

della luce: tre colori; Livello di luminosità: oscuramento continuo; Tipo di batteria: batteria al litio; 

Interfaccia di ricarica: USB; Tempo di ricarica: 2-4 ore; Durata della batteria: 6-20 ore.

La confezione include, oltre alla lampada, un manuale e il cavo USB



ILLUMINAZIONE LED

53

40-WL108B

Lampada a led “Roma” 

paralume:alluminio base: 

metallo

10 x 10 x H38 cm

bianco

Cina

40-WL308G

Lampada a led “Milan” 

metallo

9 x 9 x 34 cm

grigio

Cina

40-WL108M

Lampada a led “Roma” 

paralume:alluminio base: 

metallo

10 x 10 x H38 cm

marrone

Cina

40-WL308N

Lampada a led “Milan” 

metallo

9 x 9 x 34 cm

nero

Cina

40-WL108N

Lampada a led “Roma” 

paralume:alluminio base: 

metallo

10 x 10 x H38 cm

nero

Cina

40-WL308O

Lampada a led “Milan” 

metallo

9 x 9 x 34 cm

oro

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



ILLUMINAZIONE LED

54

DETTAGLI TECNICI: Tipo di interruttore: touch; Potenza luminosa: 2W; Temperatura di colore 

della luce: tre colori; Livello di luminosità: oscuramento continuo; Tipo di batteria: batteria al litio; 

Interfaccia di ricarica: USB; Tempo di ricarica: 2-4 ore; Durata della batteria: 6-20 ore.

La confezione include, oltre alla lampada, un manuale e il cavo USB



ILLUMINAZIONE LED

55

40-WL275B

Lampada a led “Bari” 

metallo

10 x 10 x 30 cm

bianco

Cina

40-WL266B

Lampada da tavolo al led “Como” 

base:metallo verniciato a polvere - paralume: 

acrilico

16 x 16 x 23 cm

bianco

Cina

40-WL266T

Lampada da tavolo al led “Como” 

base:metallo verniciato a polvere - paralume: 

acrilico

16 x 16 x 23 cm

bianco - tortora

Cina

40-WL275M

Lampada a led “Bari”  

metallo

10 x 10 x 30 cm

marrone

Cina

40-WL275N

Lampada a led “Bari”  

metallo

10 x 10 x H30 cm

nero

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





LAMPADARI

57

40-SR2216S

lampadario (senza cavo elettrico)

giunco grigio

Ø 50 H50 cm

grigio

Indonesia

40-AP100

lampadario (senza cavo elettrico)

seagrass

Ø 35 H30 cm

naturale

Marocco

40-AP300

lampadario (senza cavo elettrico)

seagrass

Ø 50 H50 cm

naturale

Marocco

40-AP200

lampadario (senza cavo elettrico)

seagrass

Ø 45 H40 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

40-BH6

lampadario (senza cavo elettrico)

bambù

Ø 45 H35 cm

naturale

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

40-BH15

lampadario (senza cavo elettrico)

rattan

Ø 20/30 H26 cm

naturale

Vietnam

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	





AMACHE

59

71-HM24

amaca con bastone di legno. Portata max. 100Kg

tessuto policotone con frange

120 x 200 cm

beige

Cina

71-HM15

amaca con bastone di legno. Portata max. 100Kg

tessuto policotone con frange

80 x 200 cm

beige

Cina

71-HM22

amaca a righe. Portata max. 100Kg

tessuto policotone 

80 x 200 cm

blu

Cina

71-HM46

amaca in tessuto. Portata max. 100Kg

tessuto policotone 

140 x 200 cm

bianco/nero

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-HM38

amaca portata max. 100Kg

tessuto policotone

80 x 200 cm

arancio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

72-HM63

sdraio regolabile portata max. 100Kg

pino / cotone 

80x55 H30/98 - cuscino 40x40cm

beige

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



AMACHE

60

71-HM51V

poltrona pensile. max.120Kg

corda di cotone

80 x 80 H125cm

verde acqua

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-HM53

poltrona pensile. max. 120Kg

corda di cotone

80 x 60 H130 cm

beige

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-HM51GR

poltrona pensile. max.120Kg

corda di cotone

80 x 80 H125cm

grigio

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-HM51BL

poltrona pensile. max.120Kg

corda di cotone

80 x 80 H125cm

blu

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-YH8

poltrona pensile. max.100Kg

rete di cotone

90 x 140 cm

bianco

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

71-YH217

poltrona pensile. max. 120Kg

tessuto di cotone

90 x 60 H 110 cm

beige

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



OMBRELLONI

61

D1-HM302

Ombrellone in tessuto con frange

tessuto con palo in acciao 

Ø 180 H220 cm

beige

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D1-AP220

parasole copertura

giunco

Ø 220 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D1-AP280

parasole copertura

giunco

Ø 280 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	



OMBRELLONI

62

D1-LK4214-33

Ombrellone con palo laterale. 360º di rotazione.

palo: alluminio 93x58x1,5mm  -  tessuto: 

poliestere 250gr/PA

300 x 300 H270cm 

palo: antracite con finitura a 

polvere - ombrellone: beige

Cina

D1-LK4214-34

Ombrellone con palo laterale. 360º di rotazione.

palo: alluminio 93x58x1,5mm  -  tessuto: 

poliestere 250gr/PA

300 x 400 H270cm 

palo: antracite con finitura a 

polvere - ombrellone: beige

Cina

D1-GM-1

base ombrellone braccio laterale. Set di 4 piastre

ghiaia cementata

Italia

D1-LK33RIC

tela ricambio ombrellone 3x3 per articolo 

D1-LK4214-33 

Cina

D1-LK34RIC

tela ricambio ombrellone 3x4 per articolo 

D1-LK4214-34 

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

Origine:

codice:

descrizione:

Origine:

codice:

descrizione:

Origine:



COMPLEMENTI

63

D3-R-20ER

cuscino seduta

cotone

45 x 45 cm

motivo erba

Italia

x 4

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-BD-30ER

cuscino seduta

cotone

48 x 95 cm

motivo erba

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-F-04ER

cuscino dondolo

cotone

50 x 115 cm

motivo erba

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-F-04E

cuscino dondolo

cotone

50 x 115 cm

ecrù

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-R-40ER

cuscino rettang.

cotone

50 x 115 cm

motivo erba

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-R-04E

cuscino rettang.

cotone

50 x 115 cm

ecrù

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-BD-30E

cuscino seduta

cotone

48 x 95 cm

ecrù

Italia

x 2

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	

D3-R-20E

cuscino seduta

cotone

45 x 45 cm

ecrù

Italia

x 4

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:

vendita:	
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D3-APCR-80

cactus decorativo 

struttura giunco - telaio ferro

40 x 19 H85 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-APCP-50

cactus decorativo piatto

struttura giunco - telaio ferro

50 x 20 H80 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-APCR-100

cactus decorativo 

struttura giunco - telaio ferro

42 x 19 H100 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-APCP-90

cactus decorativo piatto

struttura giunco - telaio ferro

52 x 24 H112 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-APCR-120

cactus decorativo 

struttura giunco - telaio ferro

46 x 20 H125 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

D3-APCP-120

cactus decorativo piatto

struttura giunco - telaio ferro

50 x 24 H130 cm

naturale

Marocco

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	
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A1-69020N-15

stuoia in canna leggera

canna palustre con filo in nylon

150 x 300 cm (5 pz. per balle)

naturale

Cina

A1-69020N-20

200 x 300 cm (3 pz. per balle) 

A1-69020N-20L

200 x 500 cm (3 pz. per balle) 

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

misure:

codice:

misure:

A1-403A-10FI

stuoia in canna di bambù

bambú con filo passante in metallo zincato

100 x 300 cm

naturale

Cina

A1-403A-15FI

150 x 300 cm  

A1-403A-20FI

200 x 300 cm 

A1-403A-25FI

250 x 300cm

A1-403A-30FI

300 x 300cm

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

A2-XN7065-15

stuoia erica

erica con filo galvanizzato

150 x 500 cm (2kg/mq)

marrone

Cina

A2-XN7065-20

200 x 500 cm (2kg/mq)

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

misure:
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A1-2268-21

arella con carrucola

bambù stecca

90 x 210 cm 

naturale 

Cina

A1-408B-15N

stuoia

bambù - legature riv. nylon 8/10mm

150 x 300 cm 

naturale 

Cina

A1-408B-20N

stuoia

bambù - legature riv. nylon 8/10mm

200 x 300 cm 

naturale 

Cina

A1-69020-R0

arella con carrucola

bambù

90 x 180 cm (10 pz. per balla)

naturale 

Cina

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

A1-2268-24L

100 x 210 cm 

codice:

misure:

A1-69020-R12

100 x 260 cm (5 pz. per balla)

codice:

misure:

A1-2268-32

120 x 230 cm 

codice:

misure:

A1-69020-R14

120 x 260 cm (10 pz. per balla)

codice:

misure:

A1-2268-40

150 x 230 cm 

codice:

misure:

A1-69020-R16

150 x 300 cm (5 pz. per balla)

codice:

misure:
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A1-957-21

arella con carrucola

midollino.

90 x 210 cm 

naturale - nero

Cina

A1-3B613-21

arella con carrucola

bambù.

90 x 210 cm 

naturale 

Cina

A1-3B613BR-21

arella con carrucola

bambù.

90 x 210 cm 

brunito

Cina

A1-3B613-24L

100 x 210 cm 

A1-3B613BR-24L

100 x 210 cm 

A1-3B613-32

120 x 240 cm 

A1-3B613BR-32

120 x 240 cm 

A1-3B613-40

150 x 240 cm 

A1-3B613BR-40

150 x 240 cm 

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

descrizione:

materiale:

misure:

colore:

Origine:	

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

codice:

misure:

A1-957-24L

100 x 210 cm 

codice:

misure:

A1-957-32S

120 x 230 cm 

codice:

misure:

A1-957-40S

150 x 230 cm 

codice:

misure:
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